

2012 雪花纯生·古建筑摄影大赛 甘肃赛区火热“竞拍”中

本报讯(记者 刘佳)由华润雪花啤酒(甘肃)有限公司和甘肃省摄影家协会联合主办的“2012 雪花纯生·中国古建筑摄影大赛—甘肃赛区”活动,于2012年4月10日在甘肃启动,面向全省征集优秀摄影作品。雪花纯生中国古建筑摄影大赛已成功举办了三届,并得到中国摄影家协会、清华大学建筑学院等机构的大力支持,成为目前中国最大规模、最具影响力的古建筑摄影比赛。今夏聚焦甘肃,雪花啤酒邀您一起:穿越历史的尘埃,探寻甘肃境内中国古建筑的无穷魅力!

大赛鼓励广大摄影爱好者在对对中国古建筑主题的积极挖掘中,可融入人文和生活气息,以写实或创意的手法加以呈现,并对于中国古代建筑的现状和保护情况做出真切详实的记录和反映,以发现中国各地古建筑的独特建筑艺术以及人文之美为宗旨,令中华民族的建筑文化瑰宝为大众所认知并传承。只要您拍摄过或前往拍摄甘肃境内带有历史信息和地方特色的民居、官邸、宫廷、园林、宗教、陵墓、游乐等古建筑场所,即可参加本次摄影大赛投稿。

截至目前,大赛官方网站已收到甘肃各地摄影爱好者的投稿近千幅,内容不仅包含了天水麦积山石窟、平凉崆峒山、敦煌莫高窟、嘉峪关城楼等甘肃境内的名胜古迹,还涉及到了陇西李氏祠堂、连城鲁土司衙门、炳灵寺石窟等不被大众所熟知的历史建筑,全方位展示了甘肃深厚悠久文化。这些熠熠生辉的文化遗产,是我们甘肃人民的自豪和骄傲,是中华民族珍贵的财富,值得我们后人去传承与保护。记者从甘肃赛区组委会获悉,于2012年5月下旬前往天水开展“2012 雪花纯

生·中国古建筑摄影大赛—甘肃赛区”外拍活动。

据悉,2011年华润雪花啤酒成为中国第一个销量超过1000万吨的啤酒企业,这是继该企业连续6年保持全国销量第一后的又一次历史性突破,率先将中国啤酒企业的单位计量标准升级为千万吨。目前,华润雪花啤酒在中国经营80家啤酒生产厂,旗下含雪花啤酒在内各品牌销量共占有中国啤酒市场21%的份额。2011年雪花品牌价值高达463.68亿元,被世界品牌实验室评测为2011年《中国500最有价值

品牌》中行业年度最佳表现品牌。

近些年,随着全社会加强了对古建筑的保护意识,越来越多的人投身到了保护古建筑的队伍中,但由于自然环境条件和交通条件的限制,甘肃省内部分古建筑尚未完全开发和保护,这次摄影大赛却将这些遗落在尘世中的耀眼明珠发掘了出来,华润雪花啤酒在发起古建筑摄影大赛活动的同时,也呼吁大家用您的镜头讲述我们身边古建筑的故事,让更多人发现您的发现,让更多的人参与到保护古建筑当中。

正是喝春茶的季节,大

街小巷便都散发出茶叶淡

淡的清香。春茶,像清香的

茉莉花引诱着我日趋迟钝

的嗅觉;又像暖和的迎春花

蛊惑着我渐次沉醉的意旨。

近期,国内知名春茶在兰州

市各大茶叶专卖店都已全

面上市,让兰州最美的五月

天成为喝春茶的好

时节。

华美厅房享尊贵
无上美食乐口福

东苑明珠 再添金城餐饮奇葩

4月30日,总面积5000平方米的“东苑明珠”兰州旗舰店盛大开业。中西合璧的装饰风格流光溢彩,各派典藏与创新的美食缤纷绚烂,加上灵动优雅的服务,使人无处不惊叹!

当下,兰州的清真高档餐饮市场已经步入快速发展的轨道,拥有广阔的市场。“东苑明珠”兰州旗舰店在五一期间高调介入这块“高地”,在创自己品牌的同时,进一步推动了兰州清真高档餐饮的发展。“东苑明珠”兰州旗舰店集鲍翅海鲜、粤菜、海派菜、民族菜、融合菜及先锋料理为一体,设有足量豪华包间,另有多功能厅、中、小型会议设施,可满足多层次、不同类型的顾客需求,并特设总统服务区,是融“食、娱、乐、书、饮”于一体的高档美食场所。

从陇南至尊到金城首席,十六年执著追求锤炼成金。“东苑明珠”于古色古香中彰显丰富灿烂的中华餐饮文化,于现代餐器之美中展现极致华美的意境,让你沉醉在美食美器营造的氛围中,倍感华美与喜悦,满足于尊贵。

“东苑明珠”兰州旗舰店入驻金城,为兰州市高档餐饮注入了新的生机与活力。五一期间,社会各界宾客在此真正感受到了她的无穷魅力。一位客人这样说:“当你落座于华美的厅房,品鉴无上美味时,这份尊崇与荣耀让人记忆犹新!”
(刘佳)



金城茶店春茶卖得俏

选对茶,功效升值

绿茶清热解毒,乌龙茶提神消疲,红茶养胃,普洱减肥……不过,这些功效能否发挥,还要看个人体质。

茶,根据发酵程度由低到高,有凉性(绿茶、铁观音)、中性(乌龙茶)、温性(红茶、普洱茶)之分。人,有体质燥热、体质虚寒之别。所以说,选喝什么茶,也是很有讲究的!

如果你有抽烟喝酒习惯,容易上

火、怕热,体形较胖、燥热体质,要喝凉性茶。如果您属于虚寒体质,请自觉选择中性茶或温性茶。苦丁茶的凉性偏重,清热解毒、软化血管、降血脂的功能比其他茶叶都更好,给体质燥热者喝再好不过,但虚寒体质的你绝对不适合饮用此茶。随着近些年黑茶市场的火热,它具有的“降三高”的功效也使其在兰州的茶叶市场的地位逐渐凸显。

5月风暖 品茶好时节

泡杯茶,健康升值

5月1日,记者在七里河区一些茶叶店采访时看到,很多茶叶经销店都挂出了“2012新茶上市”、“春茶鲜香上市”的招牌来吸引消费者。“清明节前上市的茶叶比较少,现在就比较多了,今年春茶虽然上市比往年晚,但是茶叶品质相当好。”八马茶业的徐总告诉记者。

新茶的推迟上市,也让积蓄已久的春茶需求集中爆发,更是刺激了春茶市场的火爆。

“这两天买新茶的人很多,像碧螺春、龙井这些大家熟知的茶叶因为价格适中,品质又好,很受欢迎,每天都要卖出几十包。”一茶叶批发店的老板说。

会喝茶,品质升值

体对营养的消化吸收。

在饮用时,一些时段里应避免喝茶。如睡觉前不能喝茶,因为茶叶神经系统有刺激作用,会使大脑处于兴奋状态容易失眠。吃饭前后半小时也不应喝茶。吃饭前喝茶,会冲淡唾液,影响进食和消化,还可能使消化器官暂时对蛋白质的



茶是好东西。不过好东西都有一个特点:利用的方法不对,就会变坏。一杯茶,怎样喝才是好呢?

怡清源安化黑茶杨总介绍说,大家应用陶瓷茶具泡茶,不要用金属制品,尤其不用铝制品,以免起化学反应,中毒。而且还要养成定期清除茶锈的习惯,茶锈是茶叶中含有的多酚类物质在空气和水中被氧化形成的一层难溶性的胶状物质。喝茶时带人茶锈,会阻碍人

文化管理助力酒店业跨越发展

甘肃省饭店协会会长张业文谈“海景模式”效应

近日,省饭店协会宁卧庄宾馆举办了“学习海景模式,体验宁卧庄宾馆服务与管理培训班”活动,该活动号召全省酒店学习青岛海景酒店的先进文化管理模式,进一步提升企业文化管理的内涵,谋求饭店业跨越式发展。甘肃省饭店业协会会

长张业文在会上对与会人士就“海景模式”作了详细介绍。

据悉,宁卧庄宾馆于三年前就开始学习“海景模式”,通过学习创新、开拓进取,其营业额从2008年的3000多万上升到2011年的1.3亿元,逐步取得了显著成效,在全省

业界产生了巨大反响。

张业文介绍说,本次“海景模式”培训,吸引了共有18家饭(酒)店,30多位正(副)总经理参与。培训结束后,所有学员都感到受益匪浅,对酒店文化建设也有了新的认识,认为文化才是企业长久发展的

灵魂,并以实际行动规划出改进企业管理的有效方案,下定决心完善各自企业的文化建设。通过本次培训,所有学员将彻底转变思想,更新管理理念,全面推进饭店业在服务管理上的文化价值,以谋求饭店行业实现跨越式发展。
(刘佳)

祥宇橄榄油教您做: 金针拌百合

前两天在CCTV10健康之路栏目中看到关于油脂的话题,发现橄榄油中的单不饱和脂肪酸能够降低胆固醇,同时防止低密度蛋白在体内氧化,还可减少聚集在动脉血管壁的机会,降低动脉粥样硬化等引起的心血管疾病。

由此可见常吃橄榄油对身体是有很大好处的,今天祥宇橄榄油就教您做款美食——金针拌百合与大家分享一下:

美食主料:百合一个、鲜金针4两
美食配料:祥宇橄榄油1小匙、盐1小匙

做法:
1.百合剥瓣去粗部,金针洗净去头部。
2.清水煮沸,金针入水焯熟捞出;再将百合焯至呈透明状捞出。
3.将焯后的金针、百合加橄榄油、盐拌匀。

瞧,鲜嫩欲滴、营养健康的金针拌百合就做好了,一起试试吧!
(刘佳)